
Lepi boji in uspehi
Konec aprila je JK Šiška organiziral tradicionalno memorialno

lekmovanje v judu za pionirje, mladinke in mladince. Nastopilo je 230
tekmovalcev in tekmovalk iz 19 klubov Slovenije in Istre. Tudi tokrat
je ekipa Golovca presenetila in v pionirski konkurenci kot v skupnem
seštevku točk osvojila prvo mesto. Na lanskem enakem tekmovanju je
bila ekipa Golovca pri pionirjih prva, v skupnem seštevku pa druga.

Ekipa je bila sestavljena skoraj z
istimi igralci kot lani. Kljub velikem
uspehu (to je do sedaj njen največji
dosežek) vsi niso dali v*,ega od sebe.
Razočarala sta predvsem Iztok Šer-
bec in Bojan Cušin, saj sta izgubila že
prvi boj s slabšimi nasprotniki.
Spričo prehoda iz pionirske konku-
rence v mladinsko in v višje katego-
rije pa se jim to niti ne more šteti to-
liko za slabo, čeprav bi lahko bila
boljša. Navdušili so še Ozrem Skon-
drič, Dadi in Juni Alkhatib ter Pri-
mož Vehar, od začetnikov pa Željko
Čule, Dejan Polc in Robert Bratuša.
Predvscm velja omeniti Ozrema
Skondriea, ki je vse nasprotnike
gladko zmagoval — v finalnemiioju
tudi klubskega kolega Davida Puše-
njaka. ki je od Ozrema za glavo višji,
pa težji in močnejši. na IPON v 15
sekundah. kar je mcdgledalci izzvalo
burno navdušenje.

V ekipi Golovca je tekmovalo 13
pionirjev. 7 niladincev in 2 mladinki.
Osvojili so 11 kolajn, in sicer pri pio-
nirjih v kategoriji do 32 kg 1. mesto

Ozren Skondrič, 2. mesto David Pu-
šenjak: do 35 kg 1. mesto Dadi Alk-
hatib, 2. mesto Rihard Pavlin; do 38
kg I. mesto Juni Aikhatib; do 42 kg
Željko Čule 3. mesto. do 53 kg Pri-
mož Vehar prav lako 3. mesto. Tako
so pri pionirjih osvojili 23 točk in tudi
1. mesto.

Mladinke: v kategoriji do 48 kg je
Maja Sever osvojila 2. mesto in v ka-
tegoriji do 56 kg Tatjana Lipovec
prav tako 2. mesto. Ekipno so bile
mladinke 5. in osvojile 6 točk. •

Pri mladindh je Sašo Radilovič
prvi boj izgubil s prvouvrščenim
Zlatkom Arbajterjem i? Impola, v
repesažnih bojih pa je dosegel 3.
mesto v kategoriji do 65 kg; Brane
Vitamvas pa je izgubii šele v finalu z
dvakralnim državnim prvakom
Omerzijem iz Impola in osvojil 2.
rnesto. Tako so osvojili 4 točke.

V skupnem seštevku so bili prvi s
33 točkami — pred Šiško (30), Ko-
prom (24) in Impolom (22 točk). Be-
sedilo BOŽO CETIČ Slika KH


